

Стислий виклад методики побудови рейтингу загальноосвітніх навчальних закладів за результатами ЗНО з української мови і літератури 2015 року

У зовнішньому незалежному оцінюванні з української мови і літератури взяли участь 218 309 випускників із 10 559-ти загальноосвітніх навчальних закладів. Для рейтингування були відібрані навчальні заклади, в яких кількість випускників становила не менше 10-ти осіб. Також до рейтингового списку не включалися спеціальні загальноосвітні школи (школи-інтернати).

Усього було відібрано 7 264 загальноосвітні навчальні заклади, опрацьовано результати 198 883-х осіб.

Рейтинг визначався за такими критеріями:

№ з/п	Назва критерію	Короткий опис
1	Середній тестовий бал	Середній тестовий бал закладу обраховується як середнє арифметичне значення всіх тестових балів, отриманих випускниками навчального закладу під час складання ЗНО з української мови і літератури (базовий рівень)
2	Відносний показник у районі/місті	Критерій обраховується як різниця між середнім тестовим балом закладу та середнім тестовим балом, отриманим всіма випускниками в районі/місті розташування навчального закладу
3	Кількість випускників	Кількість випускників навчального закладу, які проходили зовнішнє незалежне оцінювання з української мови і літератури
4	Максимальний тестовий бал	Тестовий бал, отриманий найбільш підготовленим випускником навчального закладу

Рейтинговий список закладів побудовано на основі підрахунку критеріїв та з урахуванням параметрів відбору навчальних закладів.

У разі збігу показників за першим критерієм до уваги брався наступний критерій оцінювання. Якщо у двох закладів освіти співпадає середній тестовий бал, то до уваги брався їх відносний показник у районі/місті.

У разі збігу перших двох критеріїв вище місце в рейтингу займав заклад, у якого більша кількість випускників. Якщо і ці показники були однаковими, то подальше визначення рейтингового місця здійснювалося з урахуванням тестового бала, отриманого найбільш підготовленим випускником навчального закладу.